
Jueves 14 mayo.

Hola chicos/as, buenos días:


Recordad: todos los conceptos, fórmulas u operaciones que no entendáis me los preguntáis y yo os lo intentaré explicar en la medida de lo posible.


Todo lo que tengáis que copiar en el cuaderno os lo voy a poner aquí recortado. Al inicio de cada contenido nuevo, os lo voy a intentar explicar con mis palabras con un breve texto.


Os recuerdo que si tenéis alguna duda me preguntéis, por favor. 
Nº 1. Empezamos con cálculo página 24.
Página 190: Volumen de los prismas y las pirámides.
Nº 1. Copia el siguiente recuadro en tu cuaderno, dibujos incluidos. Foto y enviar.
[image: image1.png]El volumen de un cuerpo geométrico es el espacio que ocupa.
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Página 190:

Nº 1.

[image: image2.png]Calcula el volumen de los siguientes prismas.
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Solución:

Prisma 1:

Prisma 2:

Nº 2. 

[image: image4.png]Calcula el volumen de estas piramides.




[image: image5.png]6cm 8cm

23cm
3cm 2cm




Solución:

Pirámide 1:

Pirámide 2:

Nº 3.

[image: image6.png]Calcula el volumen en metros cabicos de este cubo.
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Solución:

Nº 4.                         [image: image8.png]¢ Cual sera el volumen de una piramide hexagonal si las aristas
de la base miden 8 cm, la apotema vale 6,93 cm y su altura es
de 28 cm?




Solución:
Nº 5. 

[image: image9.png]Mateo ha recibido por su cumpleaiios un robot que viene en
una caja con forma de prisma rectangular. Si la caja tiene unas
dimensiones de 40 cm de largo, 25 cm de alto y 12 cm de
ancho, ;cual es su volumen en centimetros ctbicos?
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Solución:
Nº 6.

[image: image11.png]Ainara esta preparando una fiesta para celebrar el aniversario
de sus padres. Con este fin, ha preparado 40 piramides de
carton como esta para meter palomitas.



 

[image: image12.png]Area de la base: 225 cm?
Altura: 15 cm





[image: image13.png]© Cuéles el volumen total de las piramides?




Solución:
[image: image14.png]o si % de las piramides se han llenado hasta la mitad de palomitas y el

resto se ha llenado por completo, zcudl es el volumen que queda
libre?




Solución:
[image: image15.png]¥ Como crees que se ha sentido Ainara al preparar
una fiesta para sus padres? ;Alguna vez has hecho
algo asi?




Repuesta:
“Una vez hechas las tareas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:
veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com

